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Hierbij nodigen wij U gaarne uit voor onze INFOdag op donderdag 27 juni 2013 vanaf 17u op ons adres te Wilrijk.
U krijgt de gelegenheid onze studenten en docenten te begroeten en de studiegids 2013-2014 te ontvangen.

Die dag zal de nieuwe Acta Comparanda - Nummer XXIV -  voor U beschikbaar zijn voor de prijs van € 9. In deze uitgave zijn volgende bijdragen gepubliceerd: De academische oratie van 2012-2013 door Gerard Bodifee  "Hindert de rede de religie?", tevens bijdragen van Mgr. A. Peckstadt "La sécularisation, la mondialisation et l'appauvrissement de la spiritualité dans le cadre de la crise actuelle",  Dr. Th. Quartier "Das  monastisch liturgische Revival", Dr. E. Kuypers "Beknopte Fenomenologie van het Creatief Intellect.  De utopische verbeeldingskracht in neurofilosofisch perspectief. Deel II",  Dr. H. Rosenberg "De hoofddoekencontroverse of de kruistocht van het secularisme", Dr. F. Gharaei "Asceticism in the Opinion of the Yogī and Ārif, en van Dr. H. Kimmerle "Drie hoofdaspecten van de Afrikaanse religies en filosofie - het animisme als de zesde grote wereldreligie".

Verder een rits besprekingen van de collega’s  P. Briot, W. Decleir, L. Lambrecht, G.R.  Ramamurthi,  

M. Strubbe, H. Van Damme, C. Vandekerkhove,  R. Van den Bergh,  E. Van Laerhoven,  J. Van Otten,  J. Van Reeth, Th. Venckeleer, Y. Verbraeck,  C. Vonck, en  D. Wursten, plus het jaarverslag van de Werkgroep Kierkegaard en het In Memoriam van Herman-Emiel Mertens.
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Acta Comparanda XXIV is te verkrijgen door storting van € 14 op rekening 001-1364212-80 (BIC GEBABEBB / IBAN BE 47 0011 3642 1280) van Acta Comparanda, Wilrijk-Antwerpen. Voor Nederland € 18 op rekeningnummer ING 3162270 (BIC:INGBNL2A / IBAN: NL08INGB0003162270) .

Ps. Gelieve reeds nota te nemen van de Academische Zitting 2013-2014 op woensdag 2 oktober om 17u met als gastspreker Frans Boenders, erevoorzitter van de Koninklijke Academie van België voor Wetenschappen en Kunsten. 

De officiële opening van het academiejaar wordt verricht door Prof. dr. H.M.P. Kersten (FVG-Nyenrode Business Universiteit)

